

### 村民自家菜地 挖出炸弹

5月11日上午,家住湖北咸宁咸安区横沟桥镇群力村13组的伍先生打算在自家后院挖坑种丝瓜,没想到挥锄头下去没几下竟挖出一个“铁家伙”来。闻讯赶来的横沟桥派出所民警初步认为,这是一枚年代久远的炸弹。为了安全起见,民警决定将这枚炸弹带回派出所处理。

就在民警找来了塑胶袋准备装这枚炸弹时,戏剧性的一幕发生了:伍先生竟以自己挖出该炸弹受到惊吓为由,要民警支付他“精神损失费”,否则不让民警带走炸弹。

面对伍先生这一荒唐举动,民警对他进行耐心的说服教育,伍先生最终同意民警将炸弹带走。(据《楚天都市报》)

### 四川剑阁 发生重大车祸 9人遇难 23人受伤

新华社成都5月13日电(记者 黄毅)记者从四川省安监局获悉,5月13日上午,四川省广元市剑阁县境内发生一起交通事故,截至记者发稿时,已造成9人遇难,23人受伤,其中8人重伤。

13日7时30分许,剑阁县境内一辆车牌号为川H09517的凯马牌货车由普安镇向白龙镇行驶至剑南路9KM+950M处,与龙源镇开往普安镇的一辆车牌号为川H31949的川马牌中型客车(准载19人)相撞,导致客车翻于公路左侧约4米深的山崖下,造成7人当场遇难,2人在医院抢救无效死亡,另有23人受伤(其中8人重伤)。

### 包头警方 破获一特大 制造贩卖枪支案

新华社呼和浩特5月13日电(白冰)内蒙古自治区包头警方近日成功破获一起特大制造、贩卖枪支案,缴获自制长枪、短枪7支,并抓获主犯李光余及其余10名犯罪嫌疑人。

据警方介绍,5月3日,昆都仑治安大队六中队指导员肖杰、副中队长刘秉义根据举报,在张家营子新光四村抓捕吸毒人员李光余、薛蝴蝶的过程中,在李光余的住处内缴获自制手枪4把、改装发令枪1把,并缴获大量制枪工具、枪支零件及10多发自制钢珠子弹。

据李光余交代,他在1980年就有了制造火药枪的经历和经验。本想着找一条“致富路”的李光余很快便落入法网。

# 33所高校被暂停或限制招生

新华社北京5月13日电(李莹 吴晶)记者13日从教育部获悉,今年有33所高校因去年招生、办学秩序不规范引发不稳定事件或因基本办学条件不达标而被暂停招生或限制招生。

据教育部下发的通知,被亮红牌(即暂停招生)的高

校有3所:黑龙江农垦林业职业技术学院、湖南软件职业技术学院、长沙南方职业学院。

限制招生(黄牌)的高校包括:北京科技职业学院、北京汇佳职业学院、北京新圆明职业学院、河北省艺术职业学院、长治职业技术学院、内蒙古经贸外语职业学院、

长春东方职业学院、黑龙江三江美术职业学院、东北农业大学成栋学院、黑龙江工程学院昆仑旅游学院、上海托普信息技术职业学院、上海中华职业技术学院、泉州纺织服装职业学院、厦门华天涉外职业技术学院、厦门演艺职业学院、福州科技职

业技术学院、青岛求实职业技术学院、郑州科技学院、武汉工贸职业学院、湖北工业大学、长江大学文理学院、潮汕职业技术学院、广东新安职业技术学院、阳江职业技术学院、广西演艺职业学院、贵州商业高等专科学校、贵州亚泰职业技术学院、云南新兴

职业技术学院、陕西电子信息职业技术学院、新疆能源职业技术学院。

教育部要求各地各部门加大投入,促进有关学校办学条件尽快达标。同时,严格规范所属学校的招生、办学行为,确保高等教育事业稳步协调健康发展。



### 2009上海国际珠宝首饰展览会开幕

5月13日,一位来自台湾的参展商正在摆放仿古首饰。5月13日,2009年上海国际珠宝首饰展览会在上海新国际博览中心隆重开幕。本届展会由中国珠宝玉石首饰行业协会和国土资源部珠宝玉石首饰管理中心、上海黄金交易所、上海钻石交易所等多家单位联合主办,来自22个国家和地区的400多家珠宝制造商、批发商、零售商和加盟商参展。

新华社记者 裴鑫 摄

### 武汉一公司禁讲方言引争议 讲一句武汉话罚10元

“讲一句武汉话,就要被罚款10元,对于我这种讲普通话向来蹩脚的人来说,真是苦不堪言。”现在一家小型民营企业就职的何先生,自从公司近来颁布了“禁讲方言令”后,干脆在工作场合尽量少说话了,生怕一不小心犯了错。“禁讲方言,有这个必要么?”不止何先生一个人这么认为,记者在采访中了解到,江城许多公司都有相关限制,只是对于该不该禁,众职场人争议颇多。

#### 支持方: 职场不是菜市场

采访中,大部分白领认为在工作场合说方言,那会让人感觉这家公司非常不正规。“职场不是菜市场。”白领网友“泡泡鱼”表示,“如果走进一家公司就像走进菜市场,

大家用不同方言在讨价还价,这会给别人留下多么恶劣的印象!既然是工作场合,那么说普通话也是职场人应该具备的职业素质之一。”

与此同时,许多异地白领表达了对身边同事讲武汉话的感触:“有很强的被孤立和不安感。”也有职场人士表示,如果大家都说各自的家乡话,容易形成按地域划分的小团体,不利于公司团结。

#### 反对方: 完全禁止太苛刻

“我是湖南人,但因为业务的需要,我还专门学了武汉话,因为我的客户多是武汉本地人,用方言交流更有亲近感。”在武昌一家广告公司工作的许先生称,在

实际工作过程中,完全禁止方言着实不可取。

对此,前程无忧职场专家给出建议:职场确实应该提倡普通话交流,在以下情况可允许员工使用方言交流:一、当客户说的是方言时;二、当和本地同事私下闲聊时。这两种情况下,方言反而有助于双方沟通,能够拉近彼此之间的距离。

当然,由于交流语言也属于企业文化的一部分,一个人应该能够在职场灵活运用交流语言,不会方言或者不会普通话都会导致职场人被排斥在圈外,所以,建议异地员工遇到同事用方言交流,也不该一味指责对方不尊重自己,以积极的态度学习方言才能够使异地员工更快地融入到团体之中,并更好地获得职业上的发展。

(据《楚天金报》)

### 5名研究生创办卖菜网

新华社武汉5月13日电(记者 李鹏翔)不愿顶着日头出门买菜的市民,只需轻点鼠标,第二天就会有人送货上门……中南财经政法大学政法学院的5位二年级研究生日前合办了一个名叫“七件事”的卖菜网,服务对象首先确定为小区的白领。

据介绍,提出开办卖菜网创意的张尧齐是马克思主义哲学专业的研二学生。他表示,目前,网购已成为一种潮流,既然可以在网上买衣服、买书、买电子产品,那像柴米油盐甚至时令蔬菜等在网卖同样也会有商机。

张尧齐把想法与外国哲学专业的刘富生、政治学专业的刘大伟、宋晓东及中国近代史专业的李成一合计,5人一拍即合。今年初,5人在有关部门备案后一起投资3万元创办了卖菜

网。

点开卖菜网WWW.7JIANSI.COM,蔬菜、水果、粮油、肉类、酒水、调料等应有尽有,商品也都明码标价。“为了保证将菜按时新鲜地送到客户家,客户需提前一天下订单。”张尧齐说,“蔬菜海鲜鱼肉全部从批发市场购进,单价会比菜市场便宜,我们是按市场价的平均值作为参考定价的。客户只需另加5元的路费。全部采用货到付款,如果货不好,客户可直接退货。”

被问及创办卖菜网是要作为一项事业来做还是毕业前热身时,张尧齐认为,这样做也是一种探索与尝试,他们会尽力做好并争取做大、做强。“时机成熟,我们就会注册自己的公司。”尽管前面的路尚有许多未知数,但谈及未来,几位阳光大男孩充满希望。

### 男子买毒品托运被抓 自称有钱吸毒

一男子将价值12万元的毒品藏在泡沫箱内,并用茶叶做掩护,从广东托运至武汉,取货时人赃俱获。昨日,此大胆男子在武汉市中级人民法院受审。

去年12月,武汉人向某与广东人张某联系,要求张某用白色泡沫箱包装毒品,内用茶叶做掩护,从珠海将毒品托运至武昌一客运公司。同月31日,货到后,向某打电话给在该客运公司工作的章某请求帮忙提货,并约定在硚口区武胜路一研究所门口交货。

向某拿到泡沫箱正欲离开,被布控民警拦截。当民警询问白色泡沫箱子里装的是什么时,向某称是毒品。民警打开箱子,发现里面全是茶叶,仔细搜查后,发现有6包用黑色塑料袋

包裹的甲基苯丙胺。经鉴定,共计405.66克。向某说,买毒品共花费12万元。

5月12日开庭,检方指控向某涉嫌运输毒品罪。向某声称自己有4年吸毒史,现在经营着一家快餐店,月收入数万元,完全具有购买毒品的能力,而且所购毒品均用于自己吸食。

向某的辩护律师认为,由于查获毒品的数量与量刑有密切关系,此次查获的405.66克毒品,不应该全部认定为甲基苯丙胺,要求重新鉴定其成分。

公诉人认为,向某曾多次托人从广东托运毒品至武汉,证据确凿,系运输毒品罪,应追究其刑事责任。当日,此案未当庭宣判。(据《楚天都市报》)

<b>便民服务电话</b>	
<b>家政</b>	兴洁家政:13033874070 玉洁家政:13030390094 13693925959 芳洁家政:13033876216 舒宜家政:13613920200 13613920091 荣原洗衣:3322459 2655459 东方家政:3951778 13569631600 心意家政:13569647934 金磊金属回收:3365608 13033878985 三灵开锁:6663030 中通速递:承接国内快件 3322211 3921666
<b>汽车维护</b>	东海渔港:3382222 青岛多彩扎啤美食城:2109666 老根山庄:3366666 侯记全牛汤馆:3170000 鹤壁市汽校:3367050 13939207503 鑫昌汽修:3338572 13343928572 非常车饰:3322268 13323921658
<b>订餐</b>	水宜生:13323926333 百翼蜂产品:3308229 3308186
<b>综合</b>	黄古陶:3333598 3939518 “办公司找我”实业投资、增资、快捷诚信13949020108 工商全程代办:大额注册、投资担保专办:15981887272 液压平台、铝合金梯:13603929964 销售安装围栏:13303920444 供水投诉:3368855 一周钢笔字速成:13663922918(招区县代理) 维修电脑、数码相机:15839208517 佳能数码相机:13939279001 想起广告、想起汉唐:13839211245 电脑、手机靓号:13137234555 阎律师热线:13939255595